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Bäste medlem i Svensk Plastikkirurgisk förening!
Här kommer ett medlemsbrev med ambitionen att informera om vad vi i föreningen står och verkar för. 

Svensk plastikkirurgisk förening (SPKF) organiserar sedan 1947 Sveriges specialistläkare i plastikkirurgi. Föreningens uppgift är att verka för specialitetens utveckling och medlemmarnas intressen. SPKF arbetar med frågor som rör plastikkirurgisk vård, utbildning och forskning. Föreningen verkar även för att öka allmänhetens kunskaper inom området.

Plastikkirurgin är ju en liten specialité och Sverige är ett förhållandevis litet land. Det är därför viktigt att ingå, delta och samverka med organisationer som representerar fler medlemmar/plastikkirurger i Norden, Europa och världen som därmed också har mer inflytande i vissa viktiga frågor. På så sätt kan vi än dock göra vår stämma hörd. Nedan följer några exempel på organisationer där vi som förening är representerade och ingår:

SCAPLAS (Nordisk Plastikkirurgisk föreningen)

ESPRAS (European Society of Plastic, Reconstructive and Aesthetic Surgery) 
UEMS/Section PRAS representerar ämnet plastikkirurgi i UEMS (som är det medicinska organ som erkänns av EU). 
EBOPRAS (European Board of Plastic, Reconstructive and Aesthetic Surgery)

IPRAS (världsorganisationen för plastikkirurgi, som initierades av bl a Tord Skoog i Uppsala!) som efter misstroendevotum 2015/16, till följd av oegentligheter, inte längre existerar. Denna världsövergripande organisation har nu istället ersatts med…
ICOPLAST (International Confederation of Plastic Surgery Societies) som bildades 2016 och avser att vara mer transparent.

Du kan läsa mer om vad dessa organisationer gör och hur vi i dessa kan göra vår stämma hörd på vår hemsida, www.spkf.se under fliken ”om föreningen” och ”SPKF”.

SPKF är också remissinstans för Sveriges läkarförbund, Svenska Läkaresällskapet, Socialstyrelsen samt Socialdepartementet.

I egenskap av specialistförening deltar vi även i möten med Sveriges läkarförbund, Svenska läkaresällskapet samt Svenskt Kirurgiskt Råd (där samtliga kirurgiska discipliner finns representerade).

Många av de frågor som SPKF hanterar rör utbildning varför SPKFs har ett utbildningsutskott, där samtliga ST-studierektorer vid landets sju Universitetskliniker ingår.  Bland annat har SPKFs utbildningsutskott utformat ST-läkarnas Utbildningsbok (och genom åren även omformat den vid flertalet tillfällen som en följd av förändringar av förordningar gällande ST-utbildningen och varierande beslut från Socialstyrelsen om specialiten har räknats om basspecialité eller inte). När nu ämnet plastikkirurgi, efter mycket påtryckning av bl annat SPKF, åter är en basspecialité har ett år med common trunk utformats. I nya ST ingår ett omfattande antal kurser där några förväntas avhandlas under common trunk året. Även här är föreningen delaktig i utformandet av kurser och utbildning. De Nordiska kurser (vg se beskrivning ovan) som Sverige förväntas hålla fördelas efter överenskommelse med intresserade kursarrangörer av SPKF.

Förutom att beskriva målen för ST-utbildningen (Utbildningsboken), utser SPKF granskare av utbildningskliniker (sk SPUR inspektörer), och även externa granskare av samtliga specialistansökningar som inkommer till Socialstyrelsen. 

Ytterligare en uppgift för SPKF är att arrangera vetenskapliga möten. Vår vetenskapliga sekreterare ansvarar för planeringen av dessa och vi har genom åren haft möte under Riksstämman, för närvarande under Kirurgveckan och tidigare även ordnat separata möten s.k. SPKfs Vårmöte. För närvarande pågår en intensiv diskussion om att återuppta separata rent plastikkirurgiska svenska möten.

SPKF har idag 107 betalande medlemmar men enligt våra medlemslistor är vi 155 potentiella medlemmar. Vår ambition är att motivera samtliga medlemmar att delta och vara aktiva medlemmar. Med detta informationsbrev vill vi också tydliggöra vad föreningen ägnar sig åt eftersom vi finns och arbetar för att värna vår specialité och våra medlemmars intressen. Vi är medvetna om att det under ett antal år varit svårt att betala medlemsavgiften, men vi jobbar intensivt med frågan och hoppas att våra åtgärder leder till att förenkla detta. Vi är medvetna om att det under ett antal år varit otydligt med hur medlemsavgiften skulle betalas. Betalning av medlemsavgiften 750 kr/år ska framgent ske till plusgiro 376462-8. Möjligheten att betala via hemsidan finns inte längre. 

Jag hoppas att detta första medlemsbrev kanske givit dig några svar på vad SPKF gör och står för. Ambitionen är att skicka ut ett medlemsbrev 2-3 gånger per år utöver verksamhetsberättelse samt årsmötesprotokoll. 

Kika gärna på vår hemsida så kommer dessa brev, och en massa annat, finnas där. Förutom att vi gärna tar emot förslag på hur hemsidan kan bli bättre, får du gärna kontakta oss om du har några funderingar eller om du vill att vi skall lyfta någon fråga. Vi har ju många kanaler vi kan arbeta genom!

Vi ser fram emot att höra ifrån dig!

Med vänliga hälsningar

Styrelsen för SPKF

genom

Åsa Edsander-Nord

Ordförande SPKF

