"Bästa medlemmar i SFFB och SPKF,
vi har nu fått klartecken att med stöd från SFFB, Amoena och Promeduc erbjuda en ny kurs i onkoplastikkirurgi i maj 2020. Denna kommande workshop har fått en ny profil gentemot tidigare kurser och fokuserar helt och hållet på bröstbevarande kirurgi. Vi kommer att ägna en dag åt tekniker som tar avstamp i reduktionsplastik, och ytterligare en dag åt volymersättning med hjälp av perforantlambåer. Förutom vår återkommande gäst Elisabeth Elder från Sydney har vi glädjen att denna gång även välkomna Douglas MacMillan och Kristjan Asgeirsson från Nottingham, som ni säkerligen känner igen från ORBS-mötena. Det blir även denna gång mycket ritning och övning på modeller. Observera att vi denna gång förutsätter att ni som deltagare behärskar grunderna i reduktionsplastik och ber er att beakta detta om ni överväger att söka kursen.

"1st National Oncoplastic Workshop (NOW) Sweden: Focus on Breast Conservation", som kommer att hållas på engelska, ges 18-20 maj 2020 på Steningevik Konferens nära Arlanda. 

Inom kort kommer ni erhålla inbjudan per mejl att söka workshopen med uppgifter om program, deltagaravgift och anmälningsprocessen, som då kommer öppnas. OBS ni kan inte boka plats genom att svara på detta mejl! Viktigt är att ni redan nu paxar datumen i ert schema och ser till att ni har faktureringsuppgifter till era kliniker till hands då dessa efterfrågas på anmälningsblanketten.

Vi från kursledningen tillika samarbetsgruppen bröst-plastik hoppas på en mycket inspirerande workshop med er och välkomnar uttryckligen deltagare från både bröst- och plastikkirurgin.
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