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Bäste medlem i Svensk Plastikkirurgisk förening!

Nu är det dags för höstens medlemsbrev.
Som jag skrivit i tidigare medlemsbrev är ambitionen att förutom den årliga verksamhetsberättelsen informera alla medlemmar vad som sker på föreningsfronten via medlemsbrev ca 2-3 gånger per år.
SPKF är sedan 1 april 2017 medlem i ICOPLAST (International Confederation of Plastic Surgery Societies). Under Kirurgveckan i Jönköping valdes Andri Thórarinsson in som nationell delegat.

Två ST-läkare I Uppsala har under varsin dag genomfört s.k. examensoperationer med en extern examinator från annan plastikkirurgisk klinik. SPKF rekommenderar varmt fler kliniker att anordna detta för sina seniora ST-läkare.

De fyra nordiska kurserna i plastikkirurgi organiseras av de nordiska länderna i ett roterande schema. Johann Zdolsek är svensk samordnare i Nordisk Utbildningskommitté och det är till honom svenska ST-läkare skall skicka sina ansökningar till när kursen går i något av våra grannländer. Kurser som ges i Sverige, Nordisk kurs (II) i Rekonstruktiv Plastikkirurgi vid Trauma ges i Uppsala 2018 och 2019, söks via Socialstyrelsens hemsida.

Frågan om att bilda en Etisk kommitté inom SPKF har uppkommit. SPKF  vill verka för följsamhet till medicinskt etiska riktlinjer inom vår bransch och att våra medlemmar följer Läkarförbundets etiska regler. Läkarförbundets 19 punkter bygger på universella principer och internationella deklarationer. För att kunna bilda en Etisk kommitté krävs dock ett antal medlemmar som önskar  engagera sig i etiska frågor. Hör gärna av dig om du skulle vilja vara med!
Frågan om att återupprätta ett plastikkirurgiskt vårmöte i SPKFs och SFEPs gemensamma regi diskuterades på senaste årsmötet. SFEP ställer sig tills vidare avvaktande till det. Vetenskaplige sekreterare Daniel Nowinski, och styrelsen kommer att fortsätta utreda förutsättningarna för framtida vårmöten arrangerade i annan regi. 
SPKF har idag 160 betalande medlemmar. Vår ambition är att motivera samtliga medlemmar att delta och vara aktiva medlemmar. Tack till alla 144 medlemmar som hittills betalat medlemsavgiften om 750 kr för 2017. Ni som ännu inte hunnit betala kan göra det till Plusgiro 376462-8 eller via Swish 1236662415. Möjligheten att betala via hemsidan finns inte längre.
Med detta tredje informationsbrev vill vi ge fortlöpande information vad föreningen ägnar sig åt eftersom vi finns och arbetar för att värna vår specialité och våra medlemmars intressen.

Vi välkomnar Louise Rydén, ny web-ansvarig i styrelsen, och hoppas att vi kan förbättra hemsidan ytterligare. Förutom att vi gärna tar emot förslag på hur hemsidan kan bli bättre, får du gärna kontakta oss om du har några funderingar eller om du vill att vi skall lyfta någon fråga. Vi har ju många kanaler vi kan arbeta genom!

Vi ser fram emot att höra ifrån dig!

Med vänliga hälsningar
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